

体彩



2012伦敦奥运会将于当地时间7月27日晚8时12分在伦敦东区的斯特拉特福德奥林匹克体育场“伦敦碗”举行开幕式，四年一届的奥运盛会也吸引了全世界关注的目光。相对于北京奥运来讲，遥远的伦敦，8个小时的时差，都让我们的奥运激情和那份期待稍打折扣。不过，没关系，体育彩票为您点燃奥运的激情和梦想。为了给社会公众和广大彩友提供一个参与奥运，共享精彩，为中国奥运健儿加油助威的机会和平台，中国体育彩票重磅出击，顶呱刮和竞彩两大玩法陆续推出奥运彩票和奥运竞彩，让您在这个激情夏日里“刮奥运”，“猜奥运”，畅赢五彩奥运！

“刮”奥运 “猜”奥运 “赢”奥运

五彩奥运 激情共享

顶呱刮推出两款奥运主题即开票



参赛项目。游戏采用了数字匹配的玩法，每张票有13次中奖机会，头奖25万元。

顶呱刮“携手奥运”面值5元，共2款票面，分别采用了北京奥运会和伦敦奥运会的主色调，以纪念北京奥运会取得的辉煌成就，并为伦敦奥运会的中国健儿加油，最高奖金10万元。“携手奥运”采用了关键数字匹配+奖金翻倍的玩法，游戏简单有趣，让你有9次机会赢取大奖。

两款奥运主题新票都是限量发行，具有很高的收藏价值，成套收藏更具有纪念意义。



经中国奥委会授权，中国体育彩票独家发行两款顶呱刮奥运主题即开票：“中国奥运军团”和“携手奥运”，给彩友们提供参与奥运、支持奥运的机会。

顶呱刮“中国奥运军团”面值10元，共有29款票面，以艺术剪影的形式分别展示了中国体育代表团出征2012年伦敦奥运会的

奥运顶呱刮 畅赢iPhone4S

在顶呱刮奥运主题即开彩票上市之际，省体彩中心同时推出了回馈彩友的送礼活动，让大家快乐赢取奖金、iPhone4S、电话充值卡三重好礼！

2012年7月22日-8月18日期间，只要在山东省境内购买“顶呱刮”奥运主题票(面值5元、10元两种)及所有20元、30元即开票，

均可参与。单票中奖满5000元，即可获赠iPhone4S一部；单票中奖500元-5000元(不含)，可获赠100元电话充值卡；单票中奖300元-500元(不含)，可获赠50元电话充值卡；获赠电话卡的彩民同时获得一次抽取iPhone4S的机会。抽奖活动每周进行一次，共抽取4周，一次抽取10个彩票序列号，

持有中奖序列号彩票的彩民可获赠iPhone4S一部。彩民中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。

奥运有你有我，体彩伴你同行。只要轻轻动动手指，就有可能赢取丰厚奖金，更能赢取iPhone4S、电话充值卡等一众好礼！指动金来，就在这个夏天！

济南、青岛彩友先声夺人 摘下“两金”

在伦敦奥运会即将开幕之际，山东彩市传来喜讯：济南彩友和青岛彩友率先摘得两面“金牌”，他们分别中得了顶呱刮“中国奥运军团”25万大奖和“携手奥运”10万元大奖。

济南的彩友小王和小李不是兄弟却胜似兄弟。7月22日，顶呱刮奥运主题彩票火热上市，两兄弟来到槐荫区88009体彩站点，合买了一本“中国奥运军团”，成功将“奥运主题彩票”第一个25万元大奖收入囊中。兄弟二人齐心协力，刮中“中国奥运军团”首个大奖，分享快乐的同时，大奖也再次见证了二人深厚的兄弟情谊。

“我们站中出一个‘携手奥运’的头奖，是不是山东省第一个？”7月21日，青岛体彩第03159投注站赵站长打电话报喜讯，该



在四年一度的奥运会到来之际，中国体育彩票为广大彩民准备的丰盛的竞猜大餐，竞彩足篮球游戏将开售伦敦奥运会130多场赛事，以及男足、女足、男篮、女篮四大焦点赛事的冠军、冠亚军竞猜，与您一起为健儿加油助威，共赢伦敦奥运。

竞彩将开售本届奥运会男子足球、女子足球、男子篮

球、女子篮球四个项目的全部比赛，周一至周五销售时间为9:00-24:00，周末销售时间为9:00--次日凌晨1:00，不做特别延时。

竞彩足球猜胜平负、猜比分、猜总进球数、猜半全场胜负四种玩法将开售本届奥运会全部男女足赛事。其中男子足球共6个比赛日32场比赛，女子足球共6个比赛日26场比赛，总共58场足球赛事。奥运足球赛事原则上提前1天预售，即当日上午9:00开售次日进行的比赛。

欧洲杯期间“尽量不让球”的政策将得到延续，有助于彩民增加中奖机会。

本届奥运男女篮参赛球队均为12支，各有38场比赛，分别在8个比赛日内进行，奥运篮球

“奥运季”来啦 竞彩不容错过

赛事总共76场。竞彩篮球让分胜负、大小分两种玩法将开售全部76场奥运篮球赛事；猜胜负、猜胜分差将选择开售部分赛事，某些实力过于悬殊的比赛将不会开售猜胜负和猜胜分差游戏。竞彩篮球游戏原则上当天开售当日赛事，淘汰赛阶段如果对阵球队已经提前产生且具备开售条件，将尽量提前开售。

除了一百多场足篮球比赛，本届奥运“分量最重”的四块金牌——男足、女足、男篮、女篮的冠亚军归属也将列入竞猜范围。猜奥运，赢大奖，相信竞彩游戏将陪伴彩民度过一个激情难忘而又动人心弦的“奥运季”。

汇聚公益心 承载奥运情

体育彩票积极为体育事业贡献力量

作为国家公益彩票，中国体育彩票以“公益体彩 乐善人生”为理念，所筹集的公益金除支持全民健身和奥运争光计划外，绝大部分用于补充社保基金，支持青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、教育事业、地方农村医疗救助、城镇医疗救助等。

2008年北京奥运会，以中国体育彩票为代表的彩票公益金设立了专项资金，用于北京奥运

的筹备和建设。同时，体育彩票公益金大力支持中国军团的奥运备战，各级国家队、各省运动队充分利用体彩公益金，改善运动员、运动队的训练、比赛、科研和生活条件。体育彩票公益金为中国体育代表团在2008年奥运会上取得历史性的突破，发挥了巨大作用。

作为中国体育彩票大家族的一员，顶呱刮将广大购彩者的爱心，汇聚成涓涓细流，投入中国社会的各项公益事业中去。上

市至今，顶呱刮销售总额超过717亿元，筹集公益金逾140亿元，成为中国体育彩票的三大支柱型玩法之一。

近期，经中国奥委会授权，中国体育彩票继2008年北京奥运之后，再次独家发行两款顶呱刮奥运主题即开票——“中国奥运军团”和“携手奥运”。通过两款奥运主题即开票的上市，顶呱刮充分发挥了中国体育彩票的品牌优势，代表广大购彩者将公益的“圣火”传递给你，我，他！